

# 我省9.3万人饮水困难

## 省委书记张宝顺作出批示

## 省长王三运要求把抗旱保夏收作为当务之急



今年以来,我省大部分地区降雨持续偏少,1月1日~5月2日,全省平均降雨127毫米,比常年同期偏少6成,为新中国成立以来同期最少。9.3万人、3.2万头大牲畜因旱临时饮用水困难。

记者 俞宝强



5月5日,安徽亳州农民在抗旱保生产。 新华社发

### 2日降雨未能解决旱情

1月1日~5月2日,沿淮及淮北大部降雨量60~90毫米;江淮之间、大别山区降雨量在60~160毫米;沿江江南、皖南山区降雨量在150~250毫米。全省平均降雨127毫米,比常

年同期偏少6成,为新中国成立以来同期最少。

5日,省防指对我省当前旱情作了通报。记者了解到,5月2日6时至3日6时,我省大部分地区降水到中

雨,全省平均降雨7毫米。受此次降雨影响,雨水浸润深度大多在5厘米以内,对当前旱情有所缓解。但由于土壤浸润线不足10厘米,如果后期无有效降雨,旱情仍将持续发展。

### 全省还有1450万亩受旱

由于降雨偏少,气温偏高,我省沿淮小麦受旱面积一度达到2430万亩,受降雨和浇灌共同作用,目前仍有1450万亩受旱。另外,江淮之间和沿江江南在地农作物307万亩受旱,110多万亩水田缺水,93万人、32万头大牲畜因旱临

时饮用水困难,部分小型河道、水库断流、干枯。

5日下午,记者从省防指了解到,当前,我省高度重视抗旱和春耕生产工作,省委书记张宝顺、省长王三运对当前抗旱田管工作作出重要批示,省委常委、副省长余欣荣亲自部署安

排。省长王三运要求各地把抗旱保夏收作为当务之急,确保夺取今年夏粮丰产丰收。同时,省防指即日起,也将对受旱地区小麦浇灌进度实行日通报制度。

据统计,截至目前,全省有97.9万人投入抗旱,已浇灌982万亩。

## 我省万名财政干部“走村串巷” 探寻民生之路 “民生”带下去,将“民意”带上来

今年是“十二五”的开局之年,我省民生工程怎么走?记者了解到,从4月下旬到5月下旬,我省万名财政干部将“沉下身”在全省所有行政村、城镇社区走访,与群众零距离接触、面对面沟通,将“民生”带下去,将“民意”带上来。

孟骞 记者 沈娟娟

### 大走访除了“访”还要“摸底”

民生问题关系到百姓幸福。记者从省民生办了解到,自4月下旬至5月下旬,我省15000余名财政干部“沉下身”走进基层,用“民生工程”和

老百姓架起沟通的桥梁。为什么要下去?“民生工程实施4年多,政策需要老百姓理解、知晓以及支持。”省财政厅民生办主任陈永年告诉记者。

不过,除了走访外,财政干部还要对民生热点进行“摸底”,对社情民意进行调查,各市财政局将在6月15日前上报活动总结 and 民意调查结果。

### 老百姓心中的“民生”不止33项

今年,我省实施的民生工程将有33项。不过,在老百姓的心目中,民生热点还真不少,甚至有相当一部分

可以列入民生工程。

省民生办相关工作人员介绍,新型农村养老保险已经在26个县试点,

今年将覆盖全省近半数的县,而在“十二五”期间,这个老百姓关心的民生项目有可能加入民生工程的阵营。

### “十二五”民生工程听你的

“十一五”期间,我省民生工程正式露脸,最初的12项民生工程到2010年扩展到33项。从2007年到2010年,民生工程4年累计投入853.8亿元。

省民生工程怎么走?万名财政干部大走访的任务就是将“民生”带下去,将“民意”带上来。

家电下乡和以旧换新、农村五保户供养……“十二五”期间,我省民生工程

包括哪些项目将不单是政府“拍板”的事情,普通老百姓也可以参与意见了。

“大走访”活动期间,社会各界还可以登录省财政厅的网站填写社情民意调查表,为我省民生工程建言献策。

新华国际广场  
CITY INTERNATIONAL PLAZA  
中央区·首席城市综合体

学府春天最后四栋 限量奢藏

效果图

www.xinhuagj.com

### 学府名宅

## 80-180平米 珍藏户型 节日特惠

虎踞徽都 华论天下

### 新·华人 胡一虎 论道新华国际广场

新华地产  
XINHUA REAL ESTATE

5月15日 论道天鹅湖酒店 恭迎莅临  
国际护照全球申领中 成功申领者可凭护照入场

VIP LINE: 0551-557 5555

地址:潜山路新华国际广场(黄山路与望江路之间)

(本广告所有图文仅供参考,最终以政府批文及商品房买卖合同为准,最终解释权归开发商所有。)